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  INSPEKTORÁT  V  PRAZE 

  Za Opravnou 300/6, 150 00, Praha 5  Motol 

  tel.: 257 199 511 

              e-mail: epodatelna@szpi.gov.cz, ID datové schránky: avraiqg 
 

Vyřizuje: Mgr. Zuzana Tomášová Tel.:  E-mail:  

Č.j :  SZPI/AW141-3/2025 Datum: 31.03.2025 

 
 
Datovou schránkou 
 
Vážený pan  
 

 
 

 
 
(dále „žadatel“) 
 
 
  
Sdělení k Žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 

Dne 24.03.2025 byla datovou schránkou na podatelnu Státní zemědělské a potravinářské 
inspekce podána „Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím“, adresovaná Státní zemědělské a potravinářské inspekci, inspektorátu 
v Praze (dále „SZPI“ nebo „povinný subjekt“). Žádost byla podána panem 

 bytem (dále také jako „žadatel“). 
 
Žadatel žádá o poskytnutí informací: 

„I. Byla v roce 2024 SZPI provedena kontrola v restauraci Sokolovna na adrese Slezská 

821/22, 120 00 Praha, kterou provozuje obchodní společnost GASTRO VINOHRADY, s. r. o., 

IČO: 27392341, se sídlem Slezská 22/821, 120 00 Praha? 

 

 

II. Pokud ano a byla zjištěna porušení právních předpisů, žádám o poskytnutí kopie meritorního 

rozhodnutí v přestupkovém řízení, a to i za předpokladu, že dosud nenabylo právní moci, 

přičemž v případě potřeby souhlasím s anonymizací osobních údajů. 

 

 

III. Pokud byla v rámci přestupkového řízení uložena pokuta, sdělte mi její výši a zda již byla 

uhrazena, taktéž jakým způsobem (v plné výši, prostřednictvím splátek apod.). 

 

 

IV. Byla v rámci kontroly SZPI zjištěna porušení právních předpisů, která nejsou v kontrolní 

pravomoci SZPI? Pokud ano, zda a komu SZPI tato porušení oznámila?“. 
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Povinný subjekt žádosti žadatele vyhovuje a k požadovaným informacím uvádí následující: 
 
Ad I.) Ano, v roce 2024 byly v předmětné provozovně provedeny 2 kontroly. 

 
Ad II.) Porušení právních předpisů bylo zjištěno při jedné z provedených kontrol, rozhodnutí o 

uložení pokuty č.j. SZPI/CS175-24/2024 již nabylo právní moci a je přílohou tohoto sdělení. 

 

Ad III.) V rámci uvedeného přestupkového řízení byla kontrolované osobě uložena pokuta ve 

výši 80 000 Kč a zaplacení nákladů řízení ve výši 2500 Kč a dalších nákladů ve výši 2000 Kč. 

Tato pokuta nebyla ve stanoveném termínu uhrazena a správní orgán dne 4.2.2025 předal 

pohledávku k vymáhání Celnímu úřadu pro hl. město Prahu. 

 

Ad IV.) povinný subjekt neeviduje v rámci kontrol provedených v předmětné provozovně v roce 

2024 porušení právních předpisů, které nejsou v jeho kontrolní pravomoci a nedošlo tedy ani 

k oznámení takových porušení jinému orgánu. 

 

Požadované informace povinný subjekt zasílá do datové schránky žadatele. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Ing. Petr Cuhra 
ředitel inspektorátu   
 
 
Příloha: R O Z H O D N U T Í  č.j. SZPI/CS175-24/2024 
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